
CLOSE TO OUR CUSTOMERS

A szakember irányításával történő szerelésre vonatkozó külön feltételek

1. A szerződés hatálya és létrejötte

1.1. A szakember irányításával történő szerelésre vonatkozó jelen külön feltételek a WIRTGEN GROUP általános szervizelési feltételeit, illetve általános szállítási és értékesítési feltételeit egészítik ki.

1.2. Amennyiben a szakember irányításával történő szerelés még nem képezi a szállítási vagy szervizelési megbízás tárgyát, az arra vonatkozó szerződés a vállalkozó általi írásbeli visszaigazolással jön létre.

2. A szállító, illetve a vállalkozó feladatai

2.1. Amennyiben a felek még nem állapodtak meg szállítási vagy szervizelési megbízás keretében véglegesen a szakember irányításával történő szerelésről, az alábbi 2.2. pontot kell a szakember irányításával történő szerelés feladatleírásának tekinteni.

2.2. A vállalkozó felügyeli a megrendelő vállalkozótól és/vagy harmadik személytől vásárolt berendezésének, berendezéseinek vagy berendezésrészeinek mechanikus felépítését (összeszerelését), elektromos szerelését és a próbaüzemmel együtt végrehajtott üzembe helyezését egészen az üzemképes állapot eléréséig (együtt a továbbiakban: szakember irányításával történő szerelés). Amennyiben a megrendelő a vállalkozót csak „szakember irányításával történő elektromos szereléssel” és/vagy „szakember irányításával történő mechanikus szereléssel” és/vagy „üzembe helyezéssel” bízta meg, a szakember irányításával történő szerelésre vonatkozó jelen külön feltételek csak részben alkalmazandók. A jelen szabályok nem alkalmazandók, ha az adott megbízási jogviszony szempontjából nem relevánsak.

A berendezés vagy berendezésrészek összeszerelését, elektromos szerelését, üzembe helyezését és próbaüzemét a megrendelő önállóan és saját felelősségére hajtja végre. A vállalkozó ehhez szakemberek által nyújtott szakmai útmutatások útján nyújt a megrendelőnek támogatást, és betanítja a megrendelő munkatársait a berendezés vagy egyes berendezésrészek használatára.

2.3. A vállalkozó a felügyeletet és a betanítást képezett, a berendezés, illetve berendezésrészek szerelési és üzemeltetési utasításait jól ismerő munkatársa(i) bevonásával végzi el.

3. Szerelés és a megrendelő közreműködési kötelezettségei

3.1. A megrendelő a feladatok megkezdése előtt kapcsolattartót nevez meg, aki átveszi a szakember(ek) szakmai utasításait. Ez a személy a megrendelő szerelésért felelős koordinátoraként a megrendelő egyedüli kapcsolattartója, és minden esetben megfelelő szinten ért és beszél német vagy angol nyelven.

3.2. Az összeszerelést, elektromos szerelést, üzembe helyezést és próbaüzemét a megrendelő megfelelő számú saját és/vagy külső munkatárs segítségével hajtja végre. Ennek során garantálja a feladatokat elvégző munkatársak megfelelő képzettségét. A munkatársaknak rendelkezniük kell a lakatos- és villanyszerelői feladatok elvégzéséhez szükséges képesítéssel. Amennyiben a szerződésben vagy a szakember irányításával történő szerelés megkezdésekor a felek nem állapodnak meg másként, a megrendelő fémmegmunkáló, illetve lakatos, hegesztő és villanyszerelő szakképesítéssel rendelkező (különösen 380 V-ig terjedő alacsony feszültségű területen végzett villanyszerelési munkára vonatkozó képesítéssel rendelkező) szakembereket, valamint segédmunkásokat bocsát rendelkezésre. Amennyiben kiderül, hogy a megrendelő munkatársai nem rendelkeznek megfelelő képesítéssel, a megrendelő a

CLOSE TO OUR CUSTOMERS

vállalkozó kérésére köteles munkatársait lecserélni. A megrendelő a vállalkozó kérésére köteles továbbá több munkatársat is rendelkezésre bocsátani.

A megrendelő garantálja, hogy az alkalmazott munkatársakra a szerelés helyén érvényes törvényi és egyéb előírások szerinti megfelelő biztosítást kötött, különösen munkahelyi baleset esetére, és betartja a mindenkor érvényes törvényi és egyéb, például a feketemunkára, minimálbérre stb. vonatkozó előírásokat.

3.3. A megrendelő garantálja, hogy a vállalkozó által biztosítandó felügyelet és betanítás, valamint a szerelés, az elektromos szerelés, az üzembe helyezés és a próbaüzem biztonságosan, az érvényes munkabiztonsági törvényeknek és előírásoknak – ezen belül a szerelés helyén érvényes, munkaidőre vonatkozó előírásoknak – megfelelően kivitelezhető. A megrendelő köteles a munkatársait ennek kapcsán megfelelő tájékoztatásban részesíteni és a tevékenységük végzéséhez szükséges egyéni védőeszközökkel felszerelni.

A megrendelő az építkezésein végzett munkák során betartja a szerelési hely szerinti országban érvényes előírásokat. A Németországi Szövetségi Köztársaságban található építkezés esetén különösen ügyelni kell az építéshelyi biztonságról és egészségvédelemről szóló rendelet betartására, míg az Európai Unió más országaiban az adott ország jogrendjébe átültetett európai irányelvek rendelkezéseinek, valamint az esetleges kiegészítő nemzeti jogszabályoknak a betartására. Az Európai Unióon kívüli országok esetén a színvonal nem mehet az uniós átlagos színvonal alá. Az esetlegesen szigorúbb nemzeti előírásokról kötelező a vállalkozót tájékoztatni, illetve azokat kötelező betartani.

Közvetlen veszély esetén, különösen ha az a megrendelő munkatársainak, harmadik személyeknek vagy a szakemberek testi épségét vagy életét érinti, vagy ha jelentős anyagi és vagyoni kár veszélye áll fenn, a megrendelő munkatársai a vállalkozó utasítására kötelesek tevékenységüket azonnal megszakítani. A vállalkozó köteles a tényállásról a megrendelőt és a szerelésért felelős koordinátort – lehetőség szerint írásban, ha nincs más mód, SMS-ben vagy egyéb üzenetküldési lehetőségen keresztül vagy szóban – értesíteni. A megrendelő az értesítést követően köteles a veszély elhárításához szükséges intézkedéseket meghozni. A munkákat csak akkor szabad folytatni, ha a veszélyt sikerült végleg elhárítani.

3.4. A megrendelő rendelkezésre bocsátja a berendezés vagy berendezésrészek szerelése szempontjából lényeges valamennyi szerelési és üzemeltetési útmutatót és egyéb dokumentumot, például vállalati szabványokat, szerszámokat, beleértve a kalibráláshoz használatosakat is, alap- és segédanyagokat, eszközöket, különösen vizet, áramot, sűrített levegőt, (gázzal/oxigénnel működő) hegesztőkészüléket, kötözőeszközöket és biztonsági felszerelést, különösen a magasban végzett munkához (kötél stb.), valamint a próbaüzemhez, az üzembe helyezéshez és betanításhoz szükséges alapanyagokat és adalékanyagokat. Az aszfalt előállításához használt berendezések esetén a megrendelő az üzembe helyezéshez és az annak során elvégzendő finombeállításokhoz legalább napi 400 tonna aszfalt előállítását köteles biztosítani, kivéve, ha a szállítási vagy szervizelési megbízásban más értéket rögzítettek.

A megrendelő biztosítja, hogy az építkezésein mobil építéshelyi telefon álljon a felek rendelkezésére, emellett az adatátvitel biztosítása érdekében párhuzamos csatlakozásként internetkapcsolat, amely megfelel a szerződésben vagy valamely nemzetközi szabványban – különösen a távoli hozzáféréssel folytatott fel- és letöltéseket célzó – adatátvitel tekintetében megállapított követelményeknek.

3.5. A megrendelő saját költségére megszervezi, lefoglalja és rendelkezésre bocsátja a szakember(ek) szállását, amely lehet egy, a tisztaság és szolgáltatások szempontjából megfelelő színvonalú szálloda

CLOSE TO OUR CUSTOMERS

egyágyas, saját fürdővel rendelkező szobája vagy apartmanja. Köteles továbbá a szakember(ek)nek a szállás és a szerelési hely közötti szállítását saját költségére biztosítani. Amennyiben az oktatás több mint egy hétig tart, a megrendelő saját költségére gondoskodik arról, hogy a szakember(ek) hétvégén a szerelési hely környékén szabadon mozoghasson (mozoghassanak), pl. bérelt autó rendelkezésre bocsátásával (közép-európai alsó-középkategóriának megfelelő autó).

3.6. Amennyiben a megrendelő nem vagy nem időben teljesíti a fenti és/vagy a szállítási vagy szervizelési megbízásban szabályozott közreműködési kötelezettségeit, és a szerelést nem lehet megkezdeni vagy folytatni, a vállalkozó jogosult a szakember irányításával történő szerelést nem megkezdeni vagy megszakítani. A megállapodás szerinti határidők a munka megszakításának időtartamával meghosszabbodnak, és számolni kell a szerelési munka újraindításával és esetlegesen a kedvezőtlen évszak beálltával járó időtöbblettel is.

4. Díjazás

4.1. Amennyiben a felek a szakember irányításával történő szerelésről szóló szerződésben másként nem állapodnak meg, a díjazás a vállalkozó vonatkozó árlistája alapján történik.

4.2. Amennyiben a megrendelő nem teljesíti a szállítási és szervizelés szerződésben és a szakember irányításával történő szerelésre vonatkozó jelen külön feltételekben szabályozott közreműködési kötelezettségeit, a vállalkozó jogosult az ebből származó, a berendezés vagy részeinek betárolásával összefüggő többletköltségeinek megtérítésére, amely minden teljes hét után az áru szállítási értéke 0,5%-ának, legfeljebb azonban 3%-ának felel meg.

A vállalkozó jogosult továbbá saját észszerű mérlegelése szerint számlát kiállítani, adott esetben az addig teljesített feladatokra vonatkozó részszámlák keretében is.